

**MAI BELVÁROS** · Belváros-Lipótváros független lapja · XIII. évfolyam 18. szám · 2013. szeptember 20.

**Belvárosi Művészeti Napok**

**5**

Szeptember 20-22. között rendezik meg a Belvárosi Művészeti Napokat. A kulturális fesztivál valamennyi programja ingyenes.

**Megújult a Petőfi Sándor utca 5.**

**10**

Önkormányzati támogatásból újították fel a Petőfi Sándor utca 5. homlokzatát és kapuját.

**Autómentes nap az Egyetem téren**

**12**

Idén is megrendezték az Európai Mobilitás Hete című rendezvénysorozatot, amelynek kiemelt programja az Autómentes Nap volt.

## Megemelték a nyugdíjasok fűtéstámogatását



Tovább erősíti a kerületi nyugdíjasok fölé - 2006 óta - vont szociális védőhálót Belváros önkormányzata. Negyven százalékkal megemelték a belvárosi idősek fűtéstámogatását. A téli hónapokra így a családban élő nyugdíjasok a korábbi havi hatezer forint helyett már 8400, az egyedülállók 10 ezer helyett 14 ezer forintot kapnak. A fűtéstámogatást a korábbi esztendőkhöz hasonlóan, minden évben újból igényelni kell az önkormányzattól. Rogán Antal polgármester kezdeményezésére a képviselő-testület megemelte továbbá a közgyógyellátás jogosultsági értékhatárát is. A fentiek és a kormány rezsicsökkentése együtt már jelentős segítséget jelent az embereknek - hangsúlyozta a polgármester. ÖSSZEÁLLÍTÁS A 3. OLDALON

### Átadták a Ward-iskola új kapuját

„Tégy jót, s a jót jól tedd!” - visszhangzottak a rendalapító, Ward Mária szavai szeptember 11-én, a Congregatio Jesu fenntartásában működő Ward Mária Általános Iskola és Gimnázium

portaszentelési ünnepségén. Az iskola Irányi utcára néző, régi-új főbejáratának átadóójával egy közel nyolcvanmillió forintos felújítási szakasz ért véget. A rendezvényen *Puskás András*

(Fidesz-KDNP-KPSZ) alpolgármester, *Süllei László*, Esztergom-Budapest Főegyházmegye helynöke, valamint a rend és az iskola vezetői mondtak beszédet.

FOLYTATÁS A 13. OLDALON

### Van Gogh a Váci utcában

Különleges kiállítás nyílt szeptember 13-án Vincent Van Gogh festményeiből a Váci Üzletházban. A megnyitón részt vett és megnyitóbeszédet mondott *Puskás András* (Fidesz-KDNP-KPSZ) alpolgármester.

FOLYTATÁS AZ 5. OLDALON